

Протокол № 1
заседания методического объединения педагогов
МБДОУ детский сад «Золотая рыбка» с. Печерск
Смоленского района Смоленской области

от 30.08.2022 г.
Присутствовало: 18 чел.

Повестка дня

Тема: «Утверждение плана работы МО на 2022- 2023 уч. год»

1. Отчет руководителя МО о проделанной работе за 2021-2022 уч.год (руководитель МО МБДОУ д/с «Золотая рыбка» Дадельцева А. М.). *Отчёт прилагается.*

Утверждение плана мероприятий МО на 2022 – 2023 уч.год. (руководитель МО МБДОУ д/с «Золотая рыбка» Дадельцева А. М.)

2. Внесение дополнений в Рабочую программу воспитания МБДОУ «Золотая рыбка»

По первому вопросу слушали Дадельцеву А.М., руководителя МО педагогов МБДОУ д/с «Золотая рыбка», которая в своём выступлении проанализировала работу МО за 2021 – 2022 учебный год. Анастасия Михайловна рассказала о том, что за прошедший учебный год было проведено четыре заседания методического объединения. Проанализировала результаты тем заседаний, проведённых мероприятий, заслушали предложенные методические рекомендации для дальнейшей работы МО.

Решение: информацию руководителя МО педагогов ДОУ Дадельцевой А.М. принять к сведению, учесть методические рекомендации при организации работы МО в новом учебном году.

Далее Анастасия Михайловна познакомила с целями и задачами МО педагогов МБДОУ д/с «Золотая рыбка» на новый учебный год. Рассказала об актуальности и необходимости внести в план работы МО следующие темы заседаний:

Заседание 1.«Организация воспитательной работы в ДОУ на 2022-2023 учебный год»;

Заседание 2. «Обсуждение и подготовка к внедрению профессионального стандарта «Педагог»;

Заседание 3. «Создание системы выявления, сопровождения и поддержки одарённых, интеллектуально-развитых, талантливых детей»;

Заседание 4. «Наставничество как одна из форм методической работы с молодыми специалистами»;

Заседание 5. «Самообразование и самовоспитание как основа успешности педагога».

Решение: информацию Дадельцевой А. М. по целям, задачам, формам работы, активном взаимодействии с МО принять к сведению.

За принятие плана работы МО педагогов МБДОУ д/с «Золотая рыбка» на 2022-2023 учебный год голосовали: «за» – 18 человек, «против» – 0, «воздержались» – 0.

По второму вопросу «Внесение дополнений в Рабочую программу воспитания МБДОУ «Золотая рыбка»

Выступила заместитель заведующего по ВМР Иванова Л.М. Она рассказала, что была создана рабочая группа в составе четырёх человек: заведующий Митрюшина Е.Н., замзаведующего по ВМР Иванова Л.М., руководитель МО Дадельцева А.М., педагог высшей квалификационной категории Андреева С.Б.

Опираясь на примерный план воспитательной работы на 2022-2023 уч.год, утверждённый замминистра просвещения РФ Д.Е. Грибовым, рабочая группа разработала и внесла дополнения в календарное планирование воспитательной работы в ДОУ.

В связи с этим, Лариса Михайловна рекомендовала педагогам внести изменения в Рабочие программы групп.

Решение: информацию замзаведующего по ВМР МБДОУ д/с «Золотая рыбка» Ивановой Л.М. принять к сведению и использовать в работе.

Руководитель МО Дадельцева А. М. 